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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (
CADES ) da Vila Prudente - 2024-2026

Foi realizado no dia 13 de Janeiro de 2025, segunda-feira, a 1ª Reunião Ordinária Mensal do Conselho
Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (CADES) de Vila Prudente, que ocorre de
maneira híbrida, com início às 19:00 hrs na Subprefeitura da Vila Prudente e pelo link do Microsoft
Teams. Lista de Presença - Erica, Coordenador Ruy, Rosana, Carla, Almir, Maria Luiza, Subprefeita
Elisete, Orien, Osmar e Henrique. Lista de Faltas - Elias, Alaíde, Daniel e Cléber 1º ponto da Pauta - Não
foi possível planejar ainda em 2024 e início de 2025 uma apresentação em razão de problemas técnicos do
computador do Almir e em razão da falta de dias hábeis para planejamento da palestra, ministração de
conteúdos e organização do grupo; assim Almir e Carla pleitearam o reforço da ocorrência da
apresentação agora neste próximo sábado 18/01 e reforçam que a palestra ao cades poderá ocorrer em
breve; - Futuros detalhes serão organizados ainda em conjunto com a subprefeitura; almir pleiteia ainda a
criação de uma organização/rede via parceria com outros grupos, empresas, instituições, subprefeituras
para viabilizar maior alcance a efetivação do programa; - Rosana pontuou que antes da apresentação do
projeto é necessário uma nova reunião extraordinária com foco no projeto para discussão e
aprimoramento. Isso facilitaria o maior conhecimento por parte do corpo do CADES, no sentido de ser um
melhor preparo para o grupo em face da dificuldade do tema. - Revisitando o assunto de que a reunião
extraordinária antes programada para o início do ano de 2025 não houve, em razão da série de problemas
técnicos. Assim, ficou acordado que haverá o planejamento e a realização de uma nova reunião
extraordinária para batermos os pontos do projeto e seguinte tomada de decisões; - Retomada das reuniões
de pauta, sempre às quartas anteriores à reunião (uma semana) e elas serão utilizadas como
extraordinárias.

2º ponto da Pauta - Sem notícias, de acordo com o Ruy; - Envio de novos ofícios;

3º ponto da Pauta - sem notícias, de acordo com o Ruy; - Henrique levantou que irá tentar consultar os
processos acerca do grupo zaffari;

4º ponto da Pauta - temas sortidos, compensação ambiental acerca das árvores derrubadas no clube
friedenreich; - Metropolitana x grupo zaffari - área já desapropriada onde e utilizado a base do monotrilho
hoje; - Remarcar visita à área do grupo zaffari; - Almir questionou se a Elisete fez o pedido para vistoria
dentro do terreno do Parque São lucas, para averiguar a existência de abelhas protegidas por lei - henrique
pontuou que talvez isso já exista, vai verificar e compartilhar; - Está mantida a zepan na área do parque
linhas correntes; - Ofício à SVMA e ao Secretário para agendamento de reunião para se debater sobre o
andamento atual da desapropriação do terreno da antiga fábrica das Linhas Correntes para a criação do
Parque Verde do Parque São Lucas.

 

Andrea Ferreira Diodato 
Chefe de Unidade Técnica I  
Em 07/02/2025, às 14:27.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 119326229 e o código CRC A3F169BD.
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